

2/2009. / I. 7./ sz. határozat

Polgári Kistérség Többcélú Társulás Tanácsa megtárgyalta a Kistérségi járóbeteg szakellátó központ működtetésére vonatkozó előterjesztést és az alábbiak szerint dönt:

- 1.) Polgári Kistérség Többcélú Társulás Tanácsa egyetért azzal, hogy Polgáron egy korszerű járóbeteg-szakrendelő épüljön, és ebből a célból a gesztor szerepet betöltő Polgár Város Önkormányzata pályázatot nyújtson be az Egészségügyi Minisztérium TIOP 2.1.2/08/1. Kistérségi járóbeteg-szakellátó központok kialakítása és fejlesztése c. pályázati felhívására.

- 2.) Polgári Kistérség Többcélú Társulás Tanácsa megismerte a pályázat részét képező Fejlesztési Megállapodást, a projekt a szakmai koncepcióját, a pénzügyi fenntarthatósági modellt.
- 3.) A Polgári Kistérség Többcélú Társulás tagtelepülései kérik, hogy Polgár Város Önkormányzata álljon helyt a Fejlesztési Megállapodás 6. , 6.1. pontjában vállalt kötelezettségek erejéig a tagtelepülések vonatkozásában.
A tagtelepülésekre jutó intézményi működési veszteség megállapítása a Fejlesztési Megállapodás 6. pontjában rögzített arányok szerint történik, azaz:

Polgár Város Önkormányzata	51,85 %
Folyás Község Önkormányzata	1,28 %
Görbeháza Község Önkormányzata	8,74 %
Tiszagyulaháza Község Önkormányzata	2,62 %
Újszentmargita Község Önkormányzata	5,05 %
Újtikos Község Önkormányzata	3,24 %

A Társulás kéri, hogy az intézmény tárgy évi veszteség fenti %-ok szerinti megosztásának megfelelően Polgár Város Önkormányzata adja át a Polgári Kistérség Többcélú Társulásá részére a szükséges fedezetet – a fizetési kötelezettség fennállásának időpontjában - , abból a célból, hogy a Fejlesztési Megállapodásban vállalt kötelezettségének a tagtelepülés eleget tehessen.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Tóth József elnök

Tóth József

Megkérdezi, hogy van-e valakinek további felvetése.

Mivel több hozzászólás nem volt, ezért megköszöni a jelenlétet, és a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Tanácsa ülését bezárja.

Kmf.


Tóth József
elnök




Mikó Zoltán
jkv. hitelesítő